

▶ 报道回音

最近,资助山里娃上学的王治仁成了“新闻名人”——

# 面对关注,老农很淡定



□记者 王振华 通讯员 田义伟

本报2月18日A07版《仁心善举书大爱 家贫心富写人生》一文,讲述了宜阳县农民王治仁,几十年来靠粜粮卖猪资助40多名贫困学生的故事。看到老人家贫,不少读者表示要伸出援手为这位老人做点儿事;一些媒体的关注也让老人一时间成了“新闻名人”。

## ▶▶ 热心网友想帮家贫心富的他

洛阳网洛阳社区的网友老付在网上发帖:“老人的事迹让我感动,多么可爱可敬的老人啊!我想,这样的老人应该得到社会各界的关注和关爱,大家应该为老人做点儿事。”

19日晚,老付又在网上发了一个倡议贴:“让我们一起来为可敬可爱的老人做点儿事情,让我们来帮助老人,让他有新衣服、新鞋子穿,让老人家里多几件家具和电器。他为孩子们付出了那么多,就

让我们一道给他一点儿帮助吧!希望大家把家里用不上的家具、电器、衣服等生活用品捐给老人。”

网友们纷纷响应老付的倡议,希望在生活上帮老人一把,让爱延续下去。

## ▶▶ 王治仁感动身边很多人

宜阳县连岳诗书画联谊会会长马立谦认识王治仁几年了,他说:“王治仁的精神难能可贵,他是我们农民的楷模,是我们身边的活雷锋。”

在宜阳县一所乡村小学教书的李更文

老师也对王治仁的事迹有所感触,在博客上写了一首词赞颂他:“曲曲弯弯七华里,抬镐扬镢抢风起。即使隆冬挥汗雨,身不顾,凸凹已是平如砥。四十年来如一日,甘将热血暖桑梓。梦里花开香满地,容易不?

今人多见为名利。”

张坞镇中龙村村民张现军说:“十几年前我结婚时,老王就曾帮我盖房子。受过他帮助的乡亲太多了,他自己可能记不得,但是我们都很感激他。”

## ▶▶ 面对宣传报道,他很淡定

王治仁的事迹被新华社、《河南日报》等多家媒体报道后,王治仁成了“新闻名人”。对此,王治仁却表现得非常淡定。他说:“我帮助学生的初衷就是想让这些山里娃上学,从没想过让媒体宣传我,我不在乎关于名利的东西。”

王治仁就是这么朴实,出身贫寒的他曾为一块钱学费借了十几家,终因没凑齐而辍学。他经历了生活的坎坷和酸甜苦辣,但凭着自己的执著,几十年来靠种地喂猪换取微薄的收入帮助别人,从牙缝里省钱资助一个个渴望上学的山里娃。

我们问王治仁:“被这么多媒体报道你高兴吗?以后有什么打算?”

“其实,我并不想被报道。现在这么多人知道我、关心我,我挺开心,也很感谢大家。不管外界怎么说,怎么看我,我始终坚持我的信念。”王治仁说。

## 司机被困驾驶室 消防队员急施救



消防队员正在救援。

□记者 王振华 通讯员 张左宏 文/图

昨日9时许,一辆蓝色重型货车与迎面驶来的一辆红色货车在南阎公路宜阳县高村段发生相撞,蓝色货车司机被卡在严重变形的驾驶室内身受重伤。宜阳消防队员接警后迅速赶赴现场展开营救,经过35分钟紧张奋战成功救出伤者。

9时45分,宜阳县消防队员抵达距离县城大概35公里的事故现场。由于行驶速度太快,蓝色货车车头被撞击得严重变形,与红色重型后八轮货车牢牢“咬”在一起,蓝色货车司机被夹在驾驶室内,身受重伤。

救援队员调来一辆大型车将两辆受损货车向外拖拉,然后迅速使用扩张器将撞击得严重变形的驾驶室扩张开一道缝,使用切割机、液压钳等救援设备清理紧卡在受伤司机胸部的障碍物。经过35分钟紧张奋战,救援队员终于将身受重伤的货车司机解救出驾驶室。

## 龙年大搜盘 购房集中赢



# 看房观摩团邀您一起看楼盘

2012年洛阳重点楼盘推介活动正在火热进行中,本周六,看房观摩团龙年首发车将分三条线路,带您走进我市五大区域内的10家各具特色的代表性楼盘,参与本次活动的楼盘也将针对看房观摩团推出“专属优惠”。

还等什么,准备购房的您,赶紧拿起电话报名,和我们一起去看楼盘吧!

发车时间:2月25日(本周六)上午9时

●东线:(老城、瀍河)

亚威·古城天街→洛阳·恒大绿洲→住总·鼎城

报名电话:63232417

乘车地点:洛阳日报社定鼎路办公区门口

●南线:(洛阳新区)

宝龙城市广场→东方今典·观澜→九鼎·中和湾

报名电话:63232387

乘车地点:中州路与纱厂路交叉口西南角国际金融大酒店门口

●西线:(涧西、高新)

富地·蓝泊湾→中泰世纪花城→京熙帝景→美伦·山水华府

报名电话:63232418

乘车地点:牡丹城宾馆北门

